

CONSORZIO BOSCHI CARNICI

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE

v. Carnia Libera 1944

TOLMEZZO (ud)

Tel. 04332328 - Fax 043344732 E-mail: info@consorzioboschicarnici.it

Determinazione n. 01 del 13/01/2015.

OGGETTO: Acquisizione software di contabilità aziendale ed assistenza tecnica dalla Ditta LEXOS S.r.l. di Tolmezzo.

IL SEGRETARIO CONSORZIALE

VISTA la propria determinazione n.82 del 30/12/2014 con la quale si disponeva, tra l'altro, la assunzione di successivi atti di organizzazione finalizzati alla gestione diretta mediante l'utilizzo di proprio personale dipendente al fine della tenuta della contabilità aziendale;

CONSIDERATO che, al fine della attivazione del servizio in parola, necessita acquisire il software della contabilità con lo storico degli archivi contabili e che di un tanto è stata formulata, con nota prot.n.1874 del 30/12/2014, richiesta alla Ditta LEXOS S.r.l. con sede in Tolmezzo, Via Divisione Garibaldi, 8, che dispone di quanto richiesto;

VISTA la nota della Ditta LEXOS S.r.l. acquisita al protocollo al n.15 del 09/01/2015, con la quale si manifesta la disponibilità alla fornitura di quanto richiesto unitamente alla assistenza presso gli uffici consorziali per il corretto utilizzo del programma fornito, verso il pagamento di un canone annuo di Euro 3.000,00- (Euro tremila/00), oltre onere Iva se dovuta;

RITENUTA la offerta stessa vantaggiosa per questo Ente in relazione al prodotto ed alla assistenza offerta;

VISTO il Regolamento consorziale per la esecuzione in economia di lavori, provviste e servizi perdi contabilità:

VISTO lo Statuto consorziale;

DETERMINA

- 1) Per quanto in premessa, di disporre la acquisizione dalla Ditta LEXOS S.r.l. con sede in Tolmezzo, Via Divisione Garibaldi, 8, del software di contabilità aziendale con lo storico degli archivi contabili dell'Ente, unitamente alla prestazione della assistenza telefonica e/o presso gli uffici consorziali verso la corresponsione di un canone annuo di Euro 3.000,00- (tremila/00), oltre onere Iva se dovuta.
- 2) Di impegnare a favore della Ditta LEXOS S.r.l. con sede in Tolmezzo, Via Divisione Garibaldi, 8, la somma complessiva di Euro 3.000,00- oltre onere Iva se dovuta- al Cod. 1180 del Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2015 in fase di predisposizione.
- 3) Di dare atto che la liquidazione di tale somma avverrà ad intervento eseguito dietro presentazione di regolare fattura.

Il Segretario consorziale

øtt/Martino Øel Negro

IL RESPONDABILE DELL'ISTRUTTORIA

Paolo Ceconi

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia del presente atto verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 14/01/2015 al 29/01/2015-

Tolmezzo, lì 14/01/2015

Il Segretario consorziale dotta Martino Del Negro